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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара - Опрема 

за стабилне инсталације за дојаву пожара са уградњом, OП број 42/2017 

 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

Предмет: ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНИМ ПОЈАШЊЕЊИМА  - Опрема за стабилне инсталације 

за дојаву пожара са уградњом, ЈН ОП број 42/2017 

 
1.У техничкој спецификацији за све објекте   КОД Противпожарне централе , пише:   
Противпожарна адресибилна централа са напојном јединицом и 2 АCCU батерије 7Ah/12 VDC, за 

једну петљу детектора. Подржава повезивање Мини-репеатере (паралелног таблоа) преко RS422/485, 

оптике или TCP/IP интерфејса. 125 елемената по једној петљи, 32 индивидуално програмибилне адресе 

за ширење по једној петљи, 96 VULCAN 2 (АДРЕСАБИЛНЕ) сирене ултра мале потрошње или 

бљескалице по једној петљи. Подржава SAM (Само Адресабилни Модул) & MAM (Мануално 

Адресабилни Модул). 

Опремљена је са: 

-2 релејна излаза за пожар (change-over) и 1 релејни излаз за грешку (Normally closed). 

-2 конвенционална алармна излаза (индивидуално програмибилна) надзирне детекторске петље. 

-384 потпуно програмибилне зоне -512 потпуно програмибилне групе сирена 

-512 потпуно програмибилне групе улаза и излаза 

-Бафер догађаја (2000 догађаја) 

-Компатибилна са већином аналогно-адресибилних комуникационих протокола 

-Компатибилна са свим помоћним модулима 

- LCD дисплеј са позадинским осветљењем тастера са 4 реда по 40 карактера 

-Могућност програмирања преко PC-а користећи Upload/ Download GFE Connector Software 

GlobalFire Model: JUNIOR 1LOOP или слична. 

1.1. ПИТАЊЕ: Због чега су релевантни и важни  Податци који су  маркирани  црвеном 

бојом, када у систему нема адресабиних сирена, нити могућност и потребу правлљења толиког 

броја зона и улано/излазних група. Молимо  због омогућавања веће конкурентности да се овај део 

уклони из техн. спецификације. 
  

1.2. Траже се 2 кау батерије капацитета  7 А Сати , што не обезбеђује потребну аутономију рада 

од  30 мин у аларму и 72 сата без напајања. 

Увидом у каталог произвођача, потрошња 1 петље ове централе је 275 мА , што по прорачуну ( 

који  треба да је познат пројектанту-аутору)  задовољава макс.  20-23  сати (без аларма   7 Асати / 

0,3 А = 23 сата).   



Молимо ПОЈАШЊЕЊЕ  или  да се провери  прорачун и измени капацитет аку батерија  (на 

потребних 18 или 26 А Сати) што би било у сагласнпости са законским актима  који се односе на 

ову област РС.  
  

2. Код свих детектора и паралелних индикатора тражи се :  
Потребно је да поседује потврду о усаглашености од стране акредитоване лабораторије. 

ПИТАЊЕ: На шта се односи потврда о усаглашености и на основу ког законског прописа се 

захтева . 

 

Одговори: 

 

1. Наручилац је техничку спецификацију за предметну јавну набавку описао на објективан 

начин и који одговара стварним потребама наручиоца, чиме није ограничио конкуренцију, 

нити онемогућио било којег понуђача да учествује у поступку предметне јавне набавке, те 

остаје при захтеву из техничког дела конкурсне документације. 

 

1.2. Одговорни пројектант је на захтев наручиоца извршио накнадну проверу прорачуна АКУ 

батерија за опрему која је предмет набавке и утврдио да 2 АCCU батерије 7Ah задовољавају 

тражене капацитете по локацијама, те наручилац остаје при захтеву из конкурсне 

документације.  

 

2. Потврда о усаглашености односи се на централу, детекторе, ручне јављаче и сирене, а 

захтева се у складу са Законом о техничким захтевима за производе и оцењивању 

усаглашености („Службени гласник РС“ број 36/09). 
 

                                                                                   Комисија за јавну набавку 

 

 

 

 

 

 

 

 


